各 位

An **impress** Group Company

2017/4/3 株式会社 山と溪谷社 http://www.yamakei.co.jp/

登山・ハイキング好きのためのスタンプラリーアプリ「ヤマスタ」 「奥多摩 10 座 2017 年版スタンプラリー」を開始!



インプレスグループで山岳・自然分野のメディア事業を手がける株式会社山と溪谷社(所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:川崎深雪)が提供する山のスタンプラリーアプリ<u>「ヤマスタ」</u>では、開催中のスタンプラリーの1つ、「奥多摩 10 座」を 2017 年度版にリニューアルいたします。

GPS機能を利用し、所定の山頂で自分の現在位置を確認(チェックイン)することで出現するスタンプのデザインと、スタンプラリーのコンプリートで獲得できる記念ピンズのデザインが新しいものになります。(※1)

本スタンプラリーが、奥多摩 10 座の登山のきっかけとなり、2017 年の山のぼりの思い出となることを期待しています。

■「奥多摩 10 座スタンプラリー」とは?

都心からわずかな時間でアプローチでき、豊かな自然環境に恵まれた奥多摩の山々を 10 座めぐるヤマスタのスタンプラリーです。

2015年9月に「ヤマスタ」をリリースしたと同時にスタートした本スタンプラリーは、約1,300 アカウントのハイカー・登山者の方々にご参加いただいています。

スタンプラリーをコンプリートした方へ進呈している記念ピンズ(数量 50 個限定)は、昨年時点ですでに限定数の配布を終了しており、ユーザー様から「奥多摩 10 座のピンズを追加で作って欲しい」とのご要望を多数いただいておりました。さらに、本年は奥多摩 10 座の 1 つ「雲取山」(標高 2017 m)が 2017 年の山として、特に注目を集めています。

2017 年版「奥多摩 10 座」は、チェックイン時に自動発行されるデジタルスタンプのデザインを全て新しくしています。また、山のお土産ブランド「Yamasanka」との特製コラボピンズを新たなデザインで作成しました。

このピンズをもらうには、スタンプラリーをコンプリートし、奥多摩 10 座に近い商業施設「モリパークアウトドアヴィレッジ」にて獲得したスタンプを提示することでその場で受け取ることができます(受付開始=4月22日/※先着200個限定)



2016 年度版ピンズ



(※1) 2017 年版ピンズ 2017 年にちなみ、2016 年版で都心の街に いた鳥たちも、雲わきたつ雲取山に一斉に 出かけているイメージ。

<チェックイン対象の山/10座>

御岳山、高水三山(岩茸石山)、日の出山、三頭山、鷹ノ巣山、浅間嶺、大岳山、川苔山、御前山、雲取山 ※2016 年版と同じ

<ピンズの受け取り方法>

くことが交が収りが伝え	
ピンズ受付期間	2017年4月22日(土)以降 ※先着200個、無くなり次第終了
対象	「奥多摩 10 座スタンプラリー」の達成者
	※新規で 2017 年版のデジタルスタンプを 10 座全て獲得した方
	※2016 年版のデジタルスタンプと 1 つ以上の 2017 年版デジタルスタン
	プで 10 座全てを獲得した方
	※2016年版をすでにコンプリートし、2016年版のピンズをもらっていな
	い方は、2017 年版のデジタルスタンプ 1 つ以上の獲得で OK
	※2016 年版をすでにコンプリートし、2016 年版のピンズをもらった方
	は、新規で 2017 年版のデジタルスタンプを 10 座全て獲得してください
ピンズの受取場所	モリパークアウトドアヴィレッジ内
	クライミングジム&ヨガスタジオ「PLAY」
	〒196-0014 東京都昭島市田中町 610-4
	モリパーク アウトドアヴィレッジのHPはこちら
	http://outdoorvillage.tokyo/
受取方法	PLAY受付カウンターで奥多摩 10 座のスタンプを提示
	(スタンプは「マイページ>スタンプリスト」で表示されます)

詳細はヤマスタ公式HPより

http://yamasta.yamakei.co.jp/

■「ヤマスタ」とは?

「ヤマスタ」は、iOS と Andloid 対応のスマートフォンアプリで、デジタルのスタンプを発行し収集する機能を持った、日本初(※)の登頂記念スタンプラリーアプリです。(※当社調べ)スマートフォンの GPS 機能を利用することで、山頂や山小屋などの所定の場所で自分の現在位置を確認(チェックイン)することで、アプリのスタンプ帳とマイページにデジタルスタンプを集めることができます。

スタンプラリーを随時追加し日本全国の山を網羅することを目指します。

WEB サイト: http://yamasta.yamakei.co.jp/

【山と溪谷社】 http://www.yamakei.co.jp/

1930年創業。月刊誌『山と溪谷』を中心に、国内外で山岳・自然科学・アウトドア等の分野で出版活動を展開。 さらに、自然、環境、エコロジー、ライフスタイルの分野で多くの出版物を展開しています。

【インプレスグループ】 http://www.impressholdings.com/

株式会社インプレスホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役: 唐島夏生、証券コード: 東証 1 部 9479)を持株会社とするメディアグループ。「IT」「音楽」「山岳・自然」「モバイルサービス」を主要テーマに、専門性の高いコンテンツ+サービスを提供するメディア事業を展開しています。

以上

【本リリースについてのお問い合わせ先】

株式会社山と溪谷社 担当:野地

〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-105 神保町三井ビルディング

TEL03-6744-1907 メール: yamasta-info@yamakei.co.jp